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華梵大學資管系專題製作管理辦法
一、主旨：

    為提昇本系學生實際應用所學之專業知識及技能，透過專業師資與設備的協助，啟發學生獨立思考與分工合作解決問題之團隊精神，並訓練學生專題報告之撰寫及發表能力。
二、專題分組方式：

(一)大學部學生(三年級下學期至四年級上學期，共二學期)。
(二)學生應於三年級上學期期中考後，諮請一位專任教師擔任指導老師，以指導學生訂定專題題目與進行專題實作，並由學生填具「專題申請表」，經指導老師簽字同意後送系辦公室存查。
(三)學生分組原則上以1-3人為一組。高於3人之組別須向系上提出申請，並說明理由，經系上核准後，才能進行專題製作。
三、運作架構及職掌：

(一)學程召集人：協助推動業界實務專題合作計畫。
(二)評審老師：以系上專任教師為主，負責評定專題製作成果。
(三)指導老師：以系上專任教師為限，負責理論解說與督導製作。
四、專題製作流程：
(一)各小組每兩週至少一次固定時間與指導老師研討。

(二)專題計畫書口頭發表，由系所統一於三年級下學期第十七週前舉辦。

(三)專題結案報告口頭發表，由系所統一於四年級上學期期中考後第五週舉辦。

(四)請於三年級上學期第一週開始，即可與專任教師商談未來專題題目或方向。
(五)請於三年級上學期第十二週前，資管系學生繳交「專題申請表(指導教授同意書) 」。
(六)請於三年級下學期第十一週前，完成「專題計畫書(期中)」上傳。
(七)請於三年級下學期第十八週前，繳交「專題計畫書期末審核申請表」，並完成「專題計畫書(期末)」上傳，請依照系上規定之專題計畫書格式完成。
(八)請於四年級上學期第九週前，完成「專題結案報告(期中)」上傳。
(九)請於四年級上學期第十二週前，繳交「專題結案報告書期末審核申請表」，並完成「專題結案報告書(期末)」與「專題海報」上傳，請依照系上規定之專題結案報告書格式完成。

(十)請於四年級上學期第十四週前，專題結案報告口頭發表與海報發表(詳情請參考資管系大學部專題相關規定)。
(十一)請於四年級上學期第十七週前，繳交「答辯書、結案報告書、光碟」(詳情請參考資管系大學部專題相關規定)。
五、專題成果發表與競賽：

(一)每學年第一學期選修「資訊系統專題(二)」之各組須參與專題成果發表會與競賽，違者該學期成績以不及格論。

(二)各組於專題成果發表會期間須進行口頭報告，報告時間、地點與評分老師由系辦統籌決定之。惟各組專題之指導老師不得擔任該組之評審委員。

(三)競賽總分以所有評審之平均分數為該項目之得分。

(四)本系得依專題性質將所有參賽專題區分為若干組，根據各組成績選出優勝與佳作，並由系上予以獎勵。
(五)參加校外專題競賽得獎者，應於專題第二學期結束前第三週提出相關證明文件，經本系系務會議審查通過後，免予口試，學期成績採以評量表成績合計。
六、專題成績核定：
資訊系統專題課程之學期成績評定方式採依專題總結評量表來評分。
七、
獎勵辦法：
專題製作之成品經系上評審具典藏陳列水準者，得徵求指導老師同意展示於陳列室或刊登於系上對外之專題製作成果網頁。

八、專題成績不及格重修辦法：
(一)凡各項文件、書面報告，未能如期繳交給系辦者，均給予適當之處罰，其內容如下：期末書面報告與相關文件未能如期繳交系辦者，系辦應通知指導老師，給予不及格之成績。
(二)各學期專題成績不及格者統籌由指導導師協調處理，得採用更換題目、組員、或指導老師等方式，於接續之學期中繼續完成。

九、專題變更：
(一)變更指導老師：須經雙方指導老師同意始可提出申請。
(二)變更分組成員：須經指導老師同意始可提出申請。
(三)上述二項變更之申請以一次為原則，且最遲應於三年級下學期結束前完成。

十、附則：

本辦法自系務會議通過後公佈實施，送教務會議備查，修訂時亦同。如有爭議或未盡事宜，應由系主任協調裁量，或提系務會議討論議決。
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